

PROCESSO DE COMPRA Nº 01/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2024

RETIFICAÇÃO 02

Levamos ao conhecimento dos interessados as seguintes alterações no edital de licitação, do processo licitatório supracitado:

15. DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO

ONDE SE LÊ:

15.1.4. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

a. Declaração de que possui em seu quadro de funcionários, profissionais capacitados para a prestação dos serviços, objeto da presente licitação, elencados por nome e número de inscrição no Cadastro de Pessoas Físicas – CPF e o número do correspondente ao Item da licitação. (Ex.: Fulado de Tal – nº CPF - item nº XX).

c. Para os itens 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 15, 16 e 17, relativos a profissionais instrumentistas e vocal, Certificado/Diploma de Conclusão de Curso Superior em Música ou no Instrumento específico referente ao item da proposta ofertada, sendo admitidas formações técnicas ou Conservatório Musical.

d. Para os profissionais de Dança, itens 14 e 18, Certificado de Curso Superior referente ao item que irá participar dentre as Oficinas de Dança disponíveis, ou Atestado de Frequência que comprove que o profissional está cursando faculdade na área, ou ainda, certificado de 200 horas de cursos profissionalizantes na área, em no mínimo duas instituições de ensino diversas, para cada profissional apresentado.

f. O Certificado deverá ser emitido em folha timbrada e conter a razão social, identificação e assinatura do responsável pelo documento;

g. Apresentação de atestado de capacidade técnica expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove que o licitante executou, a qualquer tempo, serviços compatíveis com o objeto licitado;

Obs.: 1ª - Os Certificados a que se refere as alíneas “c” e “d”, poderão ser entregues em original, por processo de cópia devidamente autenticada por cartório competente ou por servidor da administração ou publicação em órgão da imprensa oficial. Não serão aceitas cópias de documentos ilegíveis.

2ª - Os documentos emitidos pela internet deverão conter código para verificação de autenticidade.

[...]

LEIA-SE:

15.1.4. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

a. Declaração de que possui em seu quadro de funcionários, profissionais capacitados para a prestação dos serviços, objeto da presente licitação, elencados por nome e número de inscrição no Cadastro de Pessoas Físicas – CPF e o número do correspondente ao Item da licitação. (Ex.: Fulado de Tal – nº CPF - item nº XX).

b. Para os itens 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 15, 16 e 17, relativos a profissionais instrumentistas e vocal, Certificado/Diploma de Conclusão de Curso Superior em Música ou no Instrumento específico referente ao item da proposta ofertada, NÃO sendo admitidas formações técnicas ou Conservatório Musical.

c. Para os profissionais de Dança, itens 14 e 18, Certificado de Curso Superior referente ao item que irá participar dentre as Oficinas de Dança disponíveis, ou Atestado de Frequência que comprove que o profissional está cursando faculdade na área, ou ainda, certificado de 200 horas de cursos profissionalizantes na área, em no mínimo duas instituições de ensino diversas, para cada profissional apresentado.

d. O Certificado deverá ser emitido em folha timbrada e conter a razão social, identificação e assinatura do responsável pelo documento;

e. Apresentação de atestado de capacidade técnica expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove que o licitante executou, a qualquer tempo, serviços compatíveis com o objeto licitado;

Obs.: 1ª - Os Certificados a que se refere as alíneas “c” e “d”, poderão ser entregues em original, por processo de cópia devidamente autenticada por cartório competente ou por servidor da administração ou publicação em órgão da imprensa oficial. Não serão aceitas cópias de documentos ilegíveis.

2ª - Os documentos emitidos pela internet deverão conter código para verificação de autenticidade.

[...]

DA PRORROGAÇÃO DO PRAZO

ONDE SE LÊ:

[...]



MUNICÍPIO DE
CAMPOS NOVOS
Rua Expedicionário João Batista de Almeida, 323
Centro - 89620.000 - Santa Catarina

Recebimento das propostas até: 14h15min do dia 08 de fevereiro de 2024.
Abertura da sessão pública: às 14h30min do dia 08 de fevereiro de 2024.

LEIA-SE:

[...]

Recebimento das propostas até: **14h15min do dia 16 de fevereiro de 2024**

Abertura da sessão pública: às **14h30min do dia 16 de fevereiro de 2024**

As demais condições permanecem inalteradas.

Campos Novos, 30 de janeiro de 2024.